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Meszes Magdolna gazdálkodó  

Meszes Magdolna egyéni vállalkozó 

Elhelyezkedés: Csongrád-Csanád megye, Deszk 

Terület mérete: 10 ha, melyből 3,9 ha NATURA 2000 gyep 

Alapítás éve: 2018 

Fő tevékenységek: gyepgazdálkodás 

 

 

Meszes Magdolna őstermelő, végzettségét tekintve felsőfokú 

végzettséggel rendelkezik, az SZTE Mérnöki Karán szerzett 

élelmiszermérnök BSc diplomát, aki a gazdálkodásba azért 

fogott bele, mert 

édesanyja korábban 

megvette a területet és 

2-3 éve átíratta a nevére. 

A terület 10 ha 

nagyságú, melyből 3,9 

ha támogatott 

NATURA 2000 gyep, 

Deszk külterületen helyezkedik el. A gazdálkodó a területet 

kaszálónak használja, haszonállat a gazdaságban nincs, nem mezőgazdasági tevékenységet nem 

folytat. Mezőgazdasági termelők szövetségének vagy bármely mezőgazdasági vállalkozásokat 

tömörítő szervezetnek nem tagja. Együttműködést a szomszéd őstermelővel alakított ki, akivel 

évente kétszer elvégezteti a kaszálást, ezért cserébe ingyen elviheti a szénát. További 

együttműködő partnere a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, valamint 

a Magyar Államkincstár. Mivel a gazdálkodás NATURA 2000 gyep 

területen folyik, a gazdálkodónak kötelezően rész kell vennie egy, a 

NAK Nonprofit Kft. által szervezett továbbképzésen és le is kell 

vizsgáznia. A területre agrártámogatás igényelhető, az ehhez 

szükséges egységes kérelem szaktanácsadó segítségével kerül 

benyújtásra.  Ha a gazdálkodó a gazdálkodás során betartja a 

továbbképzésen tanult szabályokat, 

akkor a Magyar Államkincstár 

kifizeti a támogatást. Az 

együttműködés a Nemzeti 

Agrárgazdasági Kamara, valamint a 

Magyar Államkincstár 

vonatkozásában elsősorban tudás és 

információ-átadásra irányul, gépek 

illetve eszközök átadására, megosztására nem kerül sor. A kialakított együttműködés előnye a 

támogatás sikeres lehívása, ugyanakkor a nem megfelelő gazdálkodás, vagy a szabályok be nem 

tartása eredményeként a támogatás megvonásra kerülhet, illetve meg is bírságolhatják. Számos 
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szabályt kell betartani, például, a kaszálást megelőzően 5 munkanappal a területileg illetékes 

természetvédelmi területi igazgatóságnak a kaszálást be kell jelenteni (levélben, vagy e-mailen). A 

kaszálógépre kötelező a vadriasztó lánc felszerelése, és a kaszálás iránya is kötelezően előírt. A 

területet nem szabad öntözni, sem a belvizet levezetni, tilos a trágyázás. Esetleg az ott legelő állatok 

által elhullatott szerves trágya maradhat a gyepen. Nem szabad a gyepen kacsát, libát, tyúkot, 

disznót legeltetni.  

A tevékenység megkezdése óta a területen jelentős beruházás nem valósult meg, és a tervek szerint 

nem is fog. A terület egyedi jellege, ami a többi farmtól megkülönbözteti, hogy NATURA 2000 

terület. Távlati tervei között a mostani gazdálkodási mód hosszú távú fenntartása szerepel. 


